

EL EMIR TALAL,
PROCLAMADO
REY DE JORDANIA

La esposa del nuevo soberano presenta su demanda de divorcio

AMMAN, 5. (Urgente). (CIFRA).—El emir Talal, hijo mayor del asesinado rey Abdullah de Jordania, ha sido proclamado rey de su país, según anuncia la agencia Reuter.



EMIR TALAL

VERUSALEN, 5. (EFE).—La esposa del príncipe heredero de Jordania, hoy proclamado rey, ha iniciado la demanda de divorcio. La princesa es una hija de Ibs Nier, chambelán de la corte del difunto rey Abdullah. El matrimonio tiene un hijo, nacido en 1940. La noticia sobre dicho divorcio ha sido dada en fuentes diplomáticas de Jerusalén.

Obstrucción comunista en la Conferencia de San Francisco

La primera sesión se reduce a un duelo entre Gromyko y Acheson sobre materias de procedimiento

Rusia queda derrotada en numerosas votaciones

SAN FRANCISCO, 4. (EFE).—La primera sesión plenaria de la Conferencia sobre el tratado de paz con el Japón, ha sido abierta hoy por el secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson, que presidirá las reuniones hasta tanto sea elegido un presidente.

Acheson llegó al edificio del Teatro de la Ópera a las 16,50, diez minutos antes de comenzar la sesión. Seguidamente llegó John Foster Dulles, que fue dando la bienvenida a las distintas delegaciones. A la llegada del jefe de la delegación soviética, Andréi Gromyko, este fue asaltado por los fotógrafos de Prensa. El presidente en funciones de la Conferencia declaró abierta la se-

sión manifestando que la reunión había sido convocada para firmar el tratado de paz con el Japón. Acheson hizo caso omiso de los reiterados esfuerzos de Gromyko para ocupar la tribuna. El jefe de la delegación soviética intervino entonces para decir que "los comunistas chinos tienen un indiscutible derecho" a tomar parte en el tratado de paz japonés. Acheson interrumpió a Gromyko para advertirle que estaba fuera "del orden".

Acheson puso seguidamente de relieve que la Conferencia no se había convocado para invitar a los representantes del Gobierno rojo chino. Seguidamente, rechazó la "propuesta del delegado checo hecha en los mismos términos que la del jefe de la delegación soviética". Gromyko volvió a insistir en su petición y dijo que "es muy importante" la cuestión de invitar a la China comunista y que ello debía estudiarse inmediatamente. "Protesto" —dijo— de este procedimiento".

• • •

SAN FRANCISCO, 4. (EFE).—El jefe de la delegación soviética, Andréi Gromyko, volvió a la tribuna de los oradores convencido de que una votación sobre la aprobación contra el procedimiento se volvería contra él por mayoría abrumadora.

Gromyko trató de evitar la votación basándose en cuestiones de carácter técnico y deseando ampliar la discusión. El jefe de la delegación soviética deseaba que los delegados tuvieran ocasión de discutir los derechos de la China roja a participar en la Conferencia.

Por su parte, el delegado polaco manifestó: "Los Estados Unidos son solamente una de las naciones representadas en la Conferencia y no hay razón para seguir su criterio". Manifestó que Polonia no puede aceptar las reglas de procedimiento adoptadas antes de que la Conferencia iniciara sus sesiones. Señaló que las reglas de procedimiento "deben ser

PATRIA

Granada, Jueves, 6 de septiembre de 1951

NUM. 4.894

Oficios, 10.-Teléfonos 2593-2595.-Año XVII

70 cts.

130 mil horas de trabajo en el proyecto de urbanización de Granada

El arquitecto don Miguel Olmedo Collantes nos informa de los trabajos que se han desarrollado para la confección del magnífico proyecto de urbanización de Granada que ha sido aprobado definitivamente por el pleno municipal, después de quedar aprobado por la Junta central de Sanidad Local. En este proyecto se divide a Granada en diecisésis grandes zonas, calificadas como históricas -artísticas, comerciales, industriales, de ensanche, universitaria, deportiva, etc., dictándose las normas para la edificación que se puede autorizar en cada uno de los sectores señalados. En esta realización completísima, que incluye un nuevo plano de la ciudad levantado por los técnicos municipales, se ha trabajado durante 130.000 horas útiles. (En página tercera, amplia información sobre el tema).



DON MIGUEL OLMEDO

España y el Pakistán establecen relaciones diplomáticas

LONDRES, 5. (EFE).—España y el Pakistán han decidido el intercambio de representantes diplomáticos, ha anunciado hoy la oficina del alto comisionado del Pakistán. La nota oficial publicada al efecto dice así: "Los Gobiernos de España y el Pakistán, conscientes ambos del deseo de establecer relaciones diplomáticas directas, han decidido ahora el intercambio de representantes diplomáticos con la categoría de embajador. Los nombres de las personas designadas para ocupar dichos cargos se harán públicos a su debido tiempo".

JORGE VI ESTA ACATARRADO

LONDRES, 4. (EFE).—El rey Jorge de Inglaterra va a interrumpir sus vacaciones en Escocia para regresar a Londres el próximo sábado y someterse a un reconocimiento médico. El informante agregó que el monarca está acatarrado.

LUIS ROMERO, derrotado

El pugil español Luis Romero, campeón de Europa de los pesos gallos, perdió su combate de anoche, celebrado en Glasgow, ante el escocés Peter Keenan, quien se proclamó nuevo campeón. La pelea había despertado extraordinaria expectación, aunque después defraudara a los cuarenta mil es-



LUIS ROMERO

pecladores por su desarrollo poco brillante. Romero no fué en esta ocasión el agresivo pugil de sus mayores éxitos, razón por la que Keenan ya tenía asegurado el triunfo por puntos en el décimocuarto asalto, limitándose después a mantener la ventaja. Después del combate, Romero manifestó que su derrota no tiene excusa. (Información en séptima página).

BEBEDORES DE CERVEZA



En Barcelona acaba de celebrarse un curioso campeonato de bebedores de cerveza. En la fotografía vean ustedes a uno de los participantes de dicho concurso como se lleva a su boca un gran vaso de cerveza, que apurará sin pestañear.—(Foto: CIFRA GRAFICA).

S. A. I. el Jalifa visita el hospital de la Cruz Roja

S. A. I. el Jalifa del Marruecos español, acompañado de su esposa, visitó ayer mañana el hospital de la Cruz Roja, donde fué recibido por las primeras autoridades provinciales. En las fotografías, la princesa Laila Fátima, que fué obsequiada con un gran ramo de flores, durante su visita al centro benéfico, en unión de su esposo y de los señores Capitán general de la región y Gobernador civil y Jefe provincial.

(INFORMACIÓN EN PÁGINA SEGUNDA).



El Jefe del Estado envía su pésame a la viuda del doctor Cobán Otero

Este dejó 17 hijos y era premio nacional de natalidad

El ministro de Obras Públicas visita Marín y Pontevedra

LA CORUÑA, 5. (CIFRA).—El segundo jefe e intendente de la Casa civil de Su Excelencia, el Jefe del Estado, señor Fuertes de Villavicencio, visitó hoy, en nombre de Su Excelencia el Generalísimo, a la viuda del doctor don Ramón Cobán Otero, para darle el pésame y hacerle entrega de una cantidad en metálico. El doctor Cobán Otero, que falleció hace dos días, era premio nacional de natalidad de 1947. Deja 17 hijos y el Caudillo le había regalado una casa en terrenos cedidos por el Ayuntamiento.

EL CONDE DE VALLELLANO EN MARÍN

MARÍN, 5. (CIFRA).—Esta tarde llegó el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, a quien acompañaban el subsecretario del departamento, señor Rivero de Aguilar; el director general de Ferrocarriles, señor Aguilera; de Puertos, señor Vidales; generales gobernador militar de la provincia y de la plaza de Pontevedra; presidente de la Diputación y otras personalidades. Al entrar en la Casa Consistorial se saludaron el alcalde con la Corporación municipal; el comandante director de la Escuela naval y otras autoridades y representaciones locales. El alcalde pronunció unas palabras en las que expuso las necesidades que siente la población, entre las que se encuentran la terminación del ferrocarril al puerto y el pronto término de los puertos comercial, militar y pesquero. El ministro le contestó para expresar su total identificación con los problemas expuestos y prometió su apoyo para llevarlas a buen término.

A las ocho menos veinte el ministro, entre grandes vitores abandonó el Ayuntamiento y se trasladó a la Escuela Naval, donde recibió a un batallón de cadetes alumnos que le rindieron honores. Seguidamente, ante el conde de Vallellano y demás autoridades, se efectuó un brillante desfile, terminado el cual el ministro visitó todas las instalaciones y dependencias de la Escuela.

EL MINISTRO DE AGRICULTURA, EN SANTIAGO

SANTIAGO DE COMPOSTELA,

5. (CIFRA).—Ha pasado unas

horas en esta ciudad el ministro de Agricultura don Rafael Cañaveral. Recorrió a pie gran parte de la población para contemplar detenidamente los monumentos. En la catedral oró unos minutos ante la imagen del Apóstol. De allí marchó en automóvil hasta la Real Colegiata de Sar. Despues a La Coruña.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION, A LA TOJA

PONTEVEDRA, 5. (CIFRA).—Con dirección a La Toja pasó por esta capital, a las nueve de la noche, el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González. Le esperaba en el límite de la provincia el Gobernador, quien acompañaría al ministro hasta La Toja.

EL MINISTRO DE INFORMACION, EN LA CORUÑA

LA CORUÑA, 5. (CIFRA).—Llegó esta tarde el ministro de Información y Turismo, don Gabriel Arias Salgado, que fue cumplimentado por las autoridades locales y por el delegado provincial del ministerio de Información, señor Serrano.

Se han repoblado 350 hectáreas del patrimonio forestal del Estado

Se gastaron más de cinco toneladas de semillas

MADRID, 5. (CIFRA).—Se están intensificando todo lo posible los trabajos de repoblación forestal en España. Hasta el 31 de diciembre de 1950 sólo el patrimonio forestal del Estado había repoblado 305.000 hectáreas. Había repuesto marras en 130.000 hectáreas y se verificaron trabajos en una superficie total de 135.000 hectáreas. Se han utilizado más de 5.300.000 kilos de semillas y funcionan más de 300 viveros.

En la actualidad, el número de hectáreas repobladas se aproxima a las 350.000.

LA PRINCESA, EN EL HOSPITAL

S. A. I. la princesa Lal-la-Fátima es descendiente de la familia del Profeta, y sobrina del emperador de Marruecos; procede de la estirpe de los reyes Nazaritas y lleva en sus venas sangre española, que la emparentan con los próceres Ilustres de Válter y Venegas. S. A. I., la esposa del Jallifa, es pues, un producto refinado de esa noble casta y cultura que engendraron los árabes en nuestra tierra, fundiendo las esencias del Islam con la soñada hispano-romana de la civilización visigótica. ¿Cómo no ha de entender y amar España la Ilustre princesa tangerina? ¿Cómo no ha de comprender nuestro pueblo la espontánea elegancia y el natural señorío de S. A. I.?

La princesa Lal-la-Fátima llegó ayer al Hospital de la Cruz Roja, ostentando su orgullo de dama enfermera. Quiso S. A. I. completar la delicia del asyeto que ha disfrutado en Granada, con esta experiencia del dolor humano que mueve en los seres sensibles las más delicadas inclinaciones.

La princesa Lal-la-Fátima es una de las mujeres más cultas e intelligentes del Magreb: ha viajado mucho, conoce las lenguas más difundidas y posee esa visión amplísima de la actualidad que es privativa de los lectores incansables. Con toda esta superioridad ama la princesa a su pueblo, uniendo los estímulos poderosos de la voluntad y el entendimiento a las querencias irrenunciables de la casta. Por eso no puede extrañar que al pecho de la Ilustre señora se asome esa Cruz de sangre que pregonaba el sentimiento de la compasión, de la misericordia para el que sufre, de la caridad, en una palabra. Al fin y al cabo, toda la poesía y el pensamiento árabe-español, que brilla en los siglos medios como aportación inigualable a la cultura de Europa, están translados por un claro sentimiento de comprensión y amistad cristiana; como toda la civilización mozárabe irradió la noble moral de la abnegación y el heroísmo que, con el Islam, arrasó en nuestra tierra.

Sería innecesario agradecer a la princesa esta delicadísima atención de haber querido clausurar su estancia con la visita a un hospital granadino. Es un rasgo propio de la sensibilidad exquisita de la gran dama y en él sólo debemos admirar su natural. Pero es que esta inclinación espontánea de la esposa de S. A. I. el Jallifa, parece transluir también el alto concepto político y ciudadano de Muley Hassan el Mhed.

Porque en las máneras y en las inclinaciones de la princesa Lal-la-Fátima, está condensada e implícita la noción del parentesco racial y de la vecindad cultural de España y de Marruecos. Sobre esta noción se erige la voluntad de servir al destino común de los dos pueblos hermanos por la historia y obligados a esperar todo de su esfuerzo propio, de su espíritu progresivo, de su sentimiento social y Justiciero.

Por eso, porque la misión política del Jallifa coincide con la razón de ser de la más alta aristocracia musulmana, S. A. I. la princesa Lal-la-Fátima fué feliz en el Hospital de la Cruz Roja, compartiendo con los enfermos acogidos. Y al terminar su misericordiosa cortesía, la princesa salió del Hospital colmada de bendiciones y dejando en las salas un largo y hondo perfume de nardos trasmitantes.

RESULTA CON QUEMADURAS EN LOS OJOS AL EXPLOTARLE UN APARATO DE CARBURA

MARIDO CARIROSO

Josefa Granizo Sánchez, de veintisiete años, domiciliada en Veredillas de San Cristóbal, se presentó en la Comisaría en unión de su vecina Aedla Carrasco Fernández, de cincuenta, denunciando al esposo de la primera, Eugenio Heredia Ramos, de veintisiete años y de oficio chofer, el cual se presentó en el domicilio de su esposa agrediéndola. Como quería que aquella se hubo de refugiar en el piso de su vecina a fin de evadirse de la sesión de "sofoco", éste penetró también en el piso continuando la agresión.

SE CAE DE LA BICICLETA
Genaro Rodríguez Piner, de treinta y cuatro años, domiciliado en Domingo Pérez, ingresó anoche en el Hospital, siendo asistido de una herida contusa en el labio inferior y fuerte contusión en el hombro derecho, así como probable fractura de la clavícula izquierda, a consecuencia de haberse caído de la bicicleta que montaba.

OTRAS CAÍDAS
Antonia Luna Melero, de cuarenta y siete años, vecina de Rubite, ingresó en el mismo centro benéfico con fractura de cuello del fémur izquierdo, que se produjo en caída casual. Quedó encamada en grava estado en la sala de la Virgen.

También fué asistido de luxación en el codo izquierdo, producida cuando jugaba al salir del colegio, el niño de trece años Francisco Esguinaldo López.

LA QUE RECIBE LA BOFETADA
En la Casa de Socorro recibió asistencia facultativa Angelina Mendoza Egurza, de veintisiete años, con domicilio en Carrera del Genil, 48, de una contusión en la mejilla derecha que le produjo Salvador Mondéjar, domiciliado en Santa Paula, 31.

HERIDO DE UNA COZ
José González Suárez, de cincuenta y tres años, vecino de Dúdar, fué asistido en igual centro de una contusión en la pierna derecha producida al darle una coz una caballería.

SE LESIONA AL SUFRIR UN ATAQUE
En la Casa de Socorro se prestó asistencia facultativa a José Castillo Sánchez, de veintisiete años, de contusión en la cadera izquierda y pecho.

Según manifestó, las mencionadas lesiones se las produjo al caer al suelo víctima de un ataque nervioso que sufrió cuando pasaba por Puerta Real.

SE AMENAZAN CON UNA NAVAJA
En la Comisaría se presentó María Jiménez Estévez, denunciando que Josefina Amate y su hija Nieves Espigares Amate, le habían amenazado con una navaja haciéndole también objeto de malas travesías de palabra.

COMERCIANTE

Nuestra publicidad recordará a su numerosa clientela su establecimiento en el momento oportuno de sus compras. Por ello te interesa anunciarles asiduamente en este diario.

DIRÍJASE A NUESTRA ADMINISTRACIÓN Y ENCONTRARA TODA CLASE DE FACILIDADES

Recuerde que seguimos vendiendo A PRECIOS DE FABRICA las acreditadas marcas de lanas para labores

SEÑORA LANAS 1935 y LANAS GRETA

varios gruesos, 11,50 ptas. madeja

Sólo puede encontrarse en

60 COLORES

EL VERDADERO PUEBLO DE GIBRALTAR ESTÁ EN LA LÍNEA Y EN SAN ROQUE. — (Franco).

Mesones, 30 (Esquina a Marqués de Gerona)

La Ley obliga a que todo niño, al terminar su vida escolar,

posea el correspondiente CERTIFICADO DE

ESTUDIOS PRIMARIOS. En la escuela lo adquirirá

HOY CORRESPONDEN LOS CULTOS DE LA PATRONA A LA AGRUPACION DE AMIGOS DE LA VIRGEN

Continuaron ayer los solemnes cultos oficiales en honor de la Santísima Virgen de las Angustias, correspondiendo a los fabricantes de azúcar de la región, de los cuales concursó una representación nutrida. El sermón estuvo a cargo del beneficiado de la Catedral don José Fernández Crespo.

Hoy los cultos son costeados por la Agrupación de Amigos de la Santísima Virgen, predicando el Rydo, P. Bernardo Díez, superior de los Padres padres, y mañana corresponderán al Ilustre Colegio de Titulares Mercantiles, siendo el orador sagrado el Rydo, P. Pedro de Purchil, Capuchino.

La reserva de azúcar debe solicitarse inmediatamente

La Delegación provincial de la Comisaría de Abastecimientos y Transportes nos remite una nota para que con la mayor rapidez sean presentadas las instancias para solicitar el segundo cincuenta por ciento del total de la reserva de azúcar correspondiente a la pasada campaña.

Deberán considerar antes de hacer la petición la calidad del azúcar que se produce en la zona Sur, toda vez que cuando esté hecha la adjudicación no será cambiada por ningún motivo.

Notas y avisos

SERVICIO SOCIAL UNIVERSITARIO

Se advierte a las universitarias que se matriculen de primer curso que la inscripción obligatoria en el Servicio Social Universitario la pueden efectuar, todos los días, de siete a nueve de la noche, en la Regiduría del S. E. U. (Casa de la F. lange, cuarto piso).

SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO

MILICIA UNIVERSITARIA — El próximo sábado, a las diez de la mañana, saldrá para Ronda el camión para el transporte de paquetes. Estos se entregarán en el Hogar del SEU, calle de San Jerónimo, 29, hasta media hora antes de salir el vehículo.

DELEGACION DE HACIENDA

En la Depositaria-pagaduría de la Delegación de Hacienda se encuentra al pago la nómina de arbitrio de consumo de hilo correspondiente al mes de junio, relativamente a los Ayuntamientos administrados por tal comisaría.

DISTRITO FORESTAL — Los industriales madereros titulares de certificado profesional deberán presentarse en las Oficinas de este Distrito, plaza de la Trinidad, número 4, para retirar las nuevas hojas de compras, previa presentación y entrega de las hojas antiguas.

GOBIERNO MILITAR — Para entrega de documentos deberá personalizarse en el negociado cuarto, don Adriana Zaragoza Peña.

Esta tarde, concierto en el Salón

Esta tarde, la banda municipal ejecutará, a las siete y media, en el paseo del Salón, el siguiente concierto:

Primer parte.—"Oeil et Bras", pasodoble, Caniver; "La canción del harén", Laporta, y "La rosa del azafrán", selección, Guerrero.

Segunda parte.—"Himno a Sevilla", F. Alonso; "La leyenda del beso", Fantasia, S. y Vert, y "Buenaventura café", pasodoble, L. Megias.

Terminada la ceremonia, los numerosos invitados tuvieron obsequio

dos espléndidamente en el domicilio de los padres de la novia.

Los nuevos esposos, a los que deseamos eterna luna de miel, salieron de viaje para diversas capitales.

NATALICIO

Felizmente ha dado a luz una preciosa niña, cuarto fruto de su matrimonio, doña Eugenia Herrero, esposa de don Juan Castellano Zaragoza, funcionario de Hacienda. A la recién nacida se le será impuesto el nombre de Rosalía.

El médico odontólogo don Pablo Ortega Gálvez ha reanudado su consulta.

Hoy, conferencia del doctor García Royo

Terminada la ceremonia, los numerosos invitados tuvieron obsequio

de la penitencia final; no mirarán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento".

ANUNCIOS POR PALABRAS

VENTAS

BOMBAS "Ideal" parariegos. — Gran Capitán, 18. — Teléfono 2500. Grana. (273)

ALQUILERES

A cuatro pesetas kilo pagamos los periódicos enteros. — San Antón, 49. — (271)

VARIOS

S E arrienda finca con 350 fanegadas de tierra calma. — Puentezuelas, 2. — Teléfono 2244. — (286)

COMPRUEBE LA EFICACIA DE ESTA SECCIÓN DE ANUNCIOS ECONÓMICOS

En el sorteo del cupón proclamado celebrado anoche, resultó

premiado el número 473 (cuatro-siete-tres).

S. A. I. el Jalifa visita el hospital de la Cruz Roja

La princesa Lal-la-Fátima prestará asistencia el año próximo como dama enfermera

Muley Hassan el Medhi entregó un espléndido donativo

Ayer mañana, a las nueve, visitó el hospital de la Cruz Roja S. A. I. el Jalifa, Muley Hassan Ben-el Medhi, acompañado de su

de flores y una primorosa caja de bombones.

S. A. I. visitó todas las dependencias, quedando satisfechísimo

de la mañana, función principal,

— En San Juan de Dios

el séptimo ejercicio de la solemne novena en honor del Niño Jesús de Granada.

A las siete de la mañana, misa y ejercicio a las nueve, misa de comunión general con motetes;

y por la tarde, a las siete y media, los cultos de la novena, con sermón por el Rydo, P. Juan Manuel de Santa Teresa, carmelita descalzo, de Sevilla. El día 8, a las diez de la mañana, función principal,

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral don Santiago Lugo Ruiz.

— En Nuestra Señora de Gracia, a las siete y media de la tarde, séptimo ejercicio de la novena en honor de su titular, organizada por la Real Maestranza de Caballería. El día 8 de septiembre, a las diez de la mañana, función principal, con sermón por el canónigo lectoral

El Dr. Guevara Horcas, prelado doméstico de Su Santidad

El canónigo arcedián de la Catedral, doctor don Angel Guevara Horcas, ha sido nombrado con fecha 16 de julio pasado prelado doméstico de Su Santidad.

Dicho título pontificio fué recibido por el Excmo. y Rvdmo. se-

cíos de Dios

en honor de Granada,

mañana, mi-

a las horas

general, en la tarde, e

n los cultos

seminario por

Manuel de

mellía desce-

dida 8, a la

hora, función

de la

jefatura de la

Real Ma-

llería, El dí

a las diez de

el principal,

el cardenal

santiago Lugo

Arzobispo, y en él se hacen

canizar todos los honores, privi-

legios y prerrogativas que a tan

preciosa dignidad corresponden.

... *

N. de la R.—Monseñor Guevara

Horcas nació en Baena, diócesis

de Córdoba, el día 2 de octubre

de 1890. Se ordenó de sacerdote

el día 20 de diciembre de 1913.

Desde dicho año a 1917, fue profe-

tor del Colegio-Seminario del

Sacra Monte. En 1921, fue nombrado

economista de la iglesia pa-

tronquial de San Ildefonso, de Gra-

nada; en 1925, obtuvo por oposi-

ción una canonja en el Sacro

Monte, de cuyo Colegio fue tam-

bien rector durante seis años.

En 1940, fue nombrado canóni-

go de la Catedral, y en 1947

fue elegido obispado arzobispado

de la misma metropolitana.

El doctor Guevara Horcas ha

desempeñado numerosos e impor-

tantes cargos en la Curia ecclési-

stica y ha sido catedrático de

Teología en el Seminario de San

Cecilio.

En Granada es concedidísima la

meritoria e intensa labor desarro-

llada por este ilustre sacerdote al

frente de Acción Católica, de la

que es delegado diocesano desde

el año 1941.

EL PRELADO REGRESA

A GRANADA

Hace su primera visita a la Virgen de las Angustias

Ayer tarde, a las cuatro y media, llegó a Granada el excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo, doctor don Balbino Santos Olivera, acompañado de sus familiares, después de pasar una temporadita en Hospital de Orbigo (León), su pueblo natal. El viaje lo efectuó desde Madrid, donde el Rvdmo. Prelado ha desembarcado un día.

A las siete de la tarde, el doctor Santos Olivera, acompañado de su capellán y secretario parti-

cular, don Cristóbal Romero Pas-

cial, visitó la basílica de Nuestra Señora de las Angustias, como

también lo hizo al emprender el viaje a Hospital de Orbigo. En la

basílica fue, recibido S. E. Rvdmo.

por el rector de la misma y pre-

lado doméstico de Su Santidad, monseñor Fernández Arcaya, y

clero.

El doctor Santos Olivera, des-

pués de rezar unas peticiones, regresó al Palacio arzobispal.

ACTOS PARA HOY

A las ocho y media, santa misa

con meditación misionera en la Iglesia del Santo Ángel; a las nueve, el tema "La Virgen María, mediadora de todas las gracias", por monseñor Bertia.

A continuación, visita por las semanistas a la Alhambra.

Por la tarde, a las cuatro y me-

dia, repetición de la lección anterior

por una de las seminaristas; a las

cinco y media, "La Virgen María en el Islam" por el R. Sr. doctor don Alejandro Cruz Omañecharría;

a las siete "La Virgen María en el descubrimiento de América" por el R. Sr. doctor don Juan Pérez Ormañez, delegado nacional de la

C. M. D. E.

FRUTAS Y HORTALIZAS

Continúan entrando en abundan-

cia frutas y hortalizas en los merca-

dos sin que por ello éstas sufren

variación alguna en los precios.

Únicamente se registró alza en los

pimientos, que subieron una peseta

en kilo, bajando, en cambio, los tomates veinte céntimos.

Manzanas, 3 pesetas kilo; peras,

3; melocotones, 2,50; membrillos, 3,50; higos, 1,50; habichuelas verdes, 2; berenjenas, 1,30; uvas, 3,50; pimientos, 2,50;

tomates, 1,30; sandías, 1,20; melones, 1,50; y patatas, 1,20.

CARNES

Se carnizaron en el Matadero

mayor cantidad de vacuno mayor

y menor que en días anteriores,

alcanzando la cifra de doce reses.

Por el contrario, bajó la carnizaci-

ón en lo referente a lanar y cabrio,

que se limitó a 150 cabezas.

Estas serán vendidas hoy en los

mercados a los precios fijados

en las tablas.

OTRAS CLASES

No hay variación en los precios

de carnes de pollo, pavo, conejo

y choto.

HUEVOS

Continúan a los precios que dábamos ayer.

CONTABLE

Lo será con facilidad, rapidez y eco-

nomicia, estudiando las necesidades de

profesores, ni gastos de correspondencia.

"CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD" que por 33 pesetas le re-

mitirá contra reembolso. "EDITORIAL RIPOLLÉS". Br. Bravo Murillo, 20. Madrid.

(288)

OS ECONÓMICOS

ancho, resulta

que

HOJA DE AFETAR 0'40

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

— HOJA DE AFETAR 0'40 —

EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

HICLA

la renta de los sacrificios

El más severo censor de la realidad española podría negar ahora la reacción optimista que promete nuestra vida nacional. Después de los tristes años de la sequía, el cerco exterior y las privaciones internas, han llegado las cosechas normales, la atenuación de las restricciones eléctricas, la normalización del comercio, la apertura de créditos exteriores y —como complemento digno de general estimación— el turismo.

Esta mejoría de la situación no debe recogerla el español como un bien ilógico del Cielo. Los blesos que ahora recoge España son el precio de sus anteriores sacrificios; de las privaciones que durante tantos años sufrió nuestro pueblo, especialmente en sus sectores más humildes. No olvidarlos es esencial para que la modesta holgura que se vislumbra tenga una integral y eficaz administración. Porque, la cosecha, los créditos, las ganancias de un comercio más intenso con el exterior y el desarrollo industrial que acompaña a todos estos síntomas, constituyen un activo sorprendente porque a su tiempo supimos enjugar con sacrificios nuestros déficits dolorosos.

El fenómeno de España tiene, pues, unas características exemplares que se pueden mostrar para aleccionamiento del mundo. Una gran parte de las riquezas vertidas en Europa por la generosidad americana a raíz de la guerra, fué consumida en atenciones perentorias que no han originado incremento posterior de la riqueza. Francia, Inglaterra e Italia son deudoras de cantidades cuantiosas de millones por la adquisición de artículos de urgente consumo, que solo se reflejan en sus economías en la depreciación de los propios productos. Sobre este fundamental quebranto, que se ha reflejado en la instabilidad de las monedas y en la carrera incontrolable de precios y salarios, han de iniciar Italia, Inglaterra y Francia su reconstrucción económica difícil. España, en cambio, ha logrado milagrosamente el sortear las peores estrecheces sin sacrificar la sanidad de su balanza exterior de pagos. Ello es lo que permite que la riqueza que ahora llega a su suelo, pueda encauzarse hacia las inversiones más fecundas.

Hay que preguntar el hecho porque los éxitos del Gobierno español en política internacional son de tal volumen, que empañecen las realizaciones acometidas en el orden interior. Sin embargo, la maravillosa acción diplomática de Francisco Franco, ya reconocida por los observadores de todos los países, solo ha sido la proyección hacia fuera de una acción interna de gobierno y reconstrucción.

En contraste con la política estéril de las concesiones precipitadas y ostentosas, el Caudillo de España ha sabido mantener en estos años difíciles la moral del sacrificio y de la austeridad. Cuando toda Europa se lanzaba a conquistar mercados y a asegurar proveedores, derribando los dólares del Plan Marshall, España cifraba su interés en una rigurosa economía de divisas que ha movilizado el proceso de nuestra industrialización, tonificando nuestra unidad y nuestro crédito.

Por eso el beneficio que ahora llega debe acogerse como una ganancia bien lograda y no como una dadaña inmerecida de la suerte. El aumento de riqueza que ya se percibe no debe traducirse en incremento de la circulación dineraria que engendre el encarecimiento por natural tendencia al inversionismo. El aumento de riqueza que acrecienta las cosechas, las reservas hidráulicas y las posibilidades de divisas, son el precio de las privaciones pasadas y deben ser la garantía del bienestar del futuro.

He aquí cómo la etapa de trabajo árido para atenuar las estrecheces, debe desembocar en un ciclo de intensa reconstrucción y multiplicación de las fuentes productivas, del empleo y del nivel de vida. Porque las rentas de los sacrificios deben ser, en primer lugar, para quienes más ásperamente los padecieron.

LOTERIA NACIONAL

LISTA DEL SORTEO CELEBRADO AYER EN MADRID

PREMIOS MAYORES

CON 600.000 PESETAS

6.620 Murcia, Jerez Huelva, y Valladolid.

CON 300.000 PESETAS

22.468 Gijón, GRANADA, Valencia y Barcelona.

CON 150.000 PESETAS

9.465 Madrid, Coruña y Málaga.

CON 7.500 PESETAS

1.846 Seville, Barcelona, Huelva y Murcia y Madrid.

CON 5.000 PESETAS

26.104 Puente Genil.

26.628 Barcelona, Málaga, Jerez de la Frontera.

40.071 Vélez Málaga.

41.102 Barcelona, Huelva y Bilbao.

29.238 Puerto de Santa María.

43.896 Alora, Santa Fe y Crevillente.

CUARENTA Y SEIS MIL.—030

090 179 181 315 325 495 665

791 898 971 998.

CUARENTA Y SIETE MIL.—031

011 015 036 102 136 157 192

285 328 358 381 433 456 521

525 533 576 584 731 745 756

791 780 810 820 832 854 900

929.

CUARENTA Y OCHO MIL.—031

088 148 184 235 256 263 267

294 324 327 345 392 395 450

468 478 480 601 645 682 730

754 765 793 831 855 873 906

947 959 974.

CUARENTA Y NUEVE MIL.—043

061 072 101 149 152 197 214

349 362 384 415 417 427 436

490 520 561 589 590 669 719

660 789 822 877.

CINCUENTA MIL.—033 076 104

107 124 158 232 304 335 348

355 429 431 433 436 449 483

492 497 507 517 547 619 645

650 661 672 687 697 746 758

767 822 831 845 862 907 918

952 958 971 982 985.

CINCUENTA Y UN MIL.—045

053 140 238 255 316 362 379

389 1412 413 421 437 490 533

600 617 655 656 702 724 743

745 755 766 824 894 903 913

916 930 944 970 984 985.

CINCUENTA Y DOS MIL.—021

034 046 056 076 244 247 148

202 372 500 563 606 649 675

681 713 743 798 800 830 896

CINCUENTA Y TRES MIL.—024

056 105 127 144 150 164 180

231 243 296 307 309 323 342

357 361 369 397 483 627 641

674 685 694 698 720 743 753

771 778 808 817 848 850 880

862 871 878 906 933 935 944.

LAS PR

AL NO

SAN FRANC

resista salva

el interrumpe

del general

una señora

de la gira

LA CORUN

sesión celebra

un munici

propuesta de

hacer consta

miento del

lencia el Je

en el pasado

egistro. Mani

Caudillo habi

de en constr

en la quie

bienal de Ar

la obra y o

los aspectos

trabajo a

Caudillo se l

trucción de

LOS D

DE

INMEN

DE

Crónica

LONDRES

del náu

del mundo; s

tm drásti

estimado

país

de uno de

humedad.

España s

cola y Tu

el Festival

periodico

y cuba seña

esta especia

y de indu

Caja

Vendo c

Combin

Mor

Puer

re

4.º



Ara firma por el Cartagena

COLINO VUELVE AL ESPAÑOL

CARTAGENA, 5. (ALFIL). — El jugador de fútbol Felipe Ara, que ayer había sido contratado por la España de Tanger, ha firmado por el Cartagena.

COLINO VUELVE AL ESPAÑOL BARCELONA, 5. (ALFIL). — Ha fichado por el Español el delantero centro Colino, que anteriormente había pertenecido al Barcelona. El contrato es por una temporada, y a cambio, si Español ha cedido al club vallecano a su medio Diego y a su interior Segarra.

ALINEACION DEL ALCOYANO ALCOY, 5. (ALFIL). — Aunque oficialmente no se ha dado la alineación del equipo que presentará el Alcoyano, el próximo domingo, en el Collas contra el Hércules, se asegura que será el siguiente:

Soro; Blanco, Nicamor, Pitarch; Alvarín, Suárez; Quisico, Ambrosio, Naso, Pieria, Guti.

El Alcoyano ha fichado por cuatro temporadas al portero José Ramón, procedente del Algirón.

VICTORIA DEL MADRID ARANUEZ, 5. (ALFIL). — En el campo del Palacio se ha celebrado un partido amistoso entre el Madrid y el equipo local, que terminó 1-0 a favor de los madrileños.

Destacaron por el Madrid, Imbert, Zárraga, Pintor, Gausi y Navarro II. Los goles los marcaron Llamea, Arnuaga (2), Imbelloni y Navarro II (2). Al final el alcalde hizo entrega de la copa que se disputaba, al equipo vencedor.

El Granada y el Recreativo jugarán hoy un partido de entrenamiento

Ya se conoce a los árbitros que juzgarán los encuentros en la primera vuelta de la Liga

Con el fin de perfilar las alineaciones ante la jornada inaugural del campeonato de Liga, el próximo domingo, el Granada y el Recreativo jugarán esta tarde, a las seis menos cuarto, en Los Carmenes, un partido de entrenamiento, a puerta cerrada.

Chillán hará desfilar por ambos equipos a todos los jugadores fichados por el Granada, y por la tarde es probable que facilite el "once" que se desplazará el sábado a Cartagena, donde jugará el primer partido oficial de la temporada. Por su parte, Manolo Ibáñez hará lo propio ante el encuentro del domingo, en Los Carmenes, una vez conocidos los jugadores que fichadas por el Granada, van a ser cedidos al Recreativo.

SIN FIRMAR TODAVÍA Se nos dijo que ayer iban a firmar los hermanos Japón, pero la verdad es que todavía no lo han hecho. Club y jugadores están de acuerdo en las condiciones económicas, pero ayer faltó alguna cantidad para legalizar la situación de los hermanos Japón. Por eso todos confían en el día de hoy, para que estos jugadores suscriban al fin el contrato.

TREINTA MIL DUROS SE PAGARON AYER

Lo acabamos de decir. Los jugadores desfilaron anoche por la secretaría del club, para cobrar, y entre el presidente y el tesorero se extendieron cheques por valor de treinta mil duros.

DESIGNACIÓN DE ÁRBITROS La Federación Española de Fútbol ha dado a conocer la relación de árbitros que juzgarán los partidos de Liga en toda la primera vuelta. Los partidos del Granada serán, pues, juzgados por los siguientes árbitros:

Cartagena-Granada, señor Arnal; Granada-Alcoyano, señor De la Cruz; Mestalla-Granada, señor Rivero (A.); Granada-Salamanca, señor Asensi; Hércules-Granada, señor Azón; Granada-Baleares, señor Díaz Abgote; Granada-Córdoba, señor Blanco Quintas; Murcia-Granada, señor Novella; Granada-Melilla, señor Marrón; Mallorca-Granada, señor Asensi; Granada-Levante, señor Jiménez Luna; Plus Ultra-Granada, señor Iurrioz; Granada-Al-

Keenan arrebata a Romero el título europeo de los pesos gallos

El combate se celebró en Glasgow ante más de cuarenta mil espectadores

Mi derrota no tiene excusa, confiesa el pugil español

GLASGOW, 5. (Urgente). (ALFIL). — El boxeador español, Luis Romero, campeón de Europa de los pesos gallos, ha perdido su combate de esta noche ante Peter Keenan.

EXPECTACIÓN ANTE EL COMBATE

GLASGOW, 5. (Crónica de Walter Stanford, del servicio especial de ALFIL). — El encuentro entre el español Luis Romero y el británico Peter Keenan ha despertado extraordinaria expectación, por tratarse de un campeón de Europa, y también por ser uno de los protagonistas, el aspirante, el ídolo de los escoceses.

Hace un tiempo magnífico y se calcula en unos treinta mil los espectadores que presencian el combate, que se celebra en el estadio del parque de Firhill.

Cuando Romero y Keenan suben al "ring", el público les tributa una formidable ovación. Poco preparativos, y el Español ha cedido al club vallecano a su medio Diego y a su interior Segarra.

ALINEACION DEL ALCOYANO ALCOY, 5. (ALFIL). — Aunque oficialmente no se ha dado la alineación del equipo que presentará el Alcoyano, el próximo domingo, en el Collas contra el Hércules, se asegura que será el siguiente:

Soro; Blanco, Nicamor, Pitarch; Alvarín, Suárez; Quisico, Ambrosio, Naso, Pieria, Guti.

El Alcoyano ha fichado por cuatro temporadas al portero José Ramón, procedente del Algirón.

VICTORIA DEL MADRID ARANUEZ, 5. (ALFIL). — En el campo del Palacio se ha celebrado un partido amistoso entre el Madrid y el equipo local, que terminó 1-0 a favor de los madrileños.

Destacaron por el Madrid, Imbert, Zárraga, Pintor, Gausi y Navarro II. Los goles los marcaron Llamea, Arnuaga (2), Imbelloni y Navarro II (2). Al final el alcalde hizo entrega de la copa que se disputaba, al equipo vencedor.

DETALLES DEL COMBATE

Keenan inicia la pelea con gran agresividad y pronto alcanza la cara de Romero con un gancho de izquierda. Después siguió un largo periodo en que los dos pugiles no hicieron nada, hasta que el escocés saltó y dió un "hook" de derecha. El campeón se mostró muy cauteloso, ante la agresividad del contrincante, como si quisiera tantearle antes.

En el segundo asalto, cambia la dinámica del encuentro. El aspirante se puso la defensiva después de que Romero le metió y parecía dispuesto a dar el golpe decisivo. Keenan no ofrecía batalla, razón por la cual, Luis Romero le dijo en castellano: "Venga, arrímate". Vino a regañadientes en "clinch" forzado por el británico. Al separarse, Keenan tropieza y cae al suelo, empun-

jado. El público protesta. Desde luego, el boxeador español separó sus brazos queriendo indicar con ello un accidente, por lo que la pelea queda detenida momentáneamente. Keenan avanzó hacia Romero y ambos cambiaron muy buenos golpes. Fue un momento apasionado y de mucha emoción. Después siguió mucho cuerpo a cuerpo, agarrándose ambos pugiles. Al final de este asalto, el árbitro se dirigió al rincón de Romero y le amonestó por agarrarse.

En el tercero asalto pasaron muchos segundos de inactividad, y fué Keenan el que logró conectar el primer puñetazo. Sigue un breve cambio de golpes y cuerpo a cuerpo. El escocés lleva la iniciativa, aunque sin castigar apenas a su contrincante.

ATAQUE EN TROMBA DE KEENAN

En el cuarto asalto, Luis Romero es amonestado por sus golpes al cuerpo, un poco bajos. Protestaivamente el público. Los dos boxeadores cometen faltas por agarrarse. Keenan hace poner en pie a los espectadores al atacar en tromba y lanzar a Romero hacia las cuerdas. Atacó el aspirante con ambas manos.

Se registra nuevamente un largo periodo de inactividad en el quinto asalto y la pequeña acción carece de importancia. Al final se hace interesante, Keenan saca la cara del campeón, viéndose pronto sus efectos. Aparece un corte en la ceja izquierda de Luis Romero, de la que mana sangre. Con esto, parece que el escocés cobra mayores ánimos. El campeón muestra su disgusto.

En el séptimo asalto hay un ligero cambio de golpes a la cara y al cuerpo por ambos boxeadores, al bajar sin gran efectividad. Romero encuentra dificultades para caer a su adversario, demasiado fugitivo.

ROMERO, DOMINADO

En el octavo asalto, el árbitro amonestó nuevamente a Romero sobre sus golpes, que parecen dirigidos a la espalda de Keenan. El aspirante boxea ahora bien. El campeón intenta atacar pero el escocés acierta esquivarlos. Lanza dos puñetazos de derecha a la mandíbula de Romero, por lo que parece que el español está dominado.

En el noveno asalto, Keenan sale rápido de su rincón para conectar un "jab" de izquierda y después retrocede. Este ataque lo repite varias veces. Romero falla sus golpes de contra. El aspirante resulta más valez en su acción y a estas alturas lleva buena ventaja en puntos. Romero presenta otro corte en la otra ceja.

El siguiente asalto, la ceja de Romero mana sangre, pero, vuelve a invitar a su contrario para acercarse y pelear. El árbitro le indica que deje de gesticular y que boxee. Ataca el aspirante, longando un buen golpe de derecha, pero en un contrataque del campeón Keenan es alcanzado en la cara.

Peter Keenan se cae en el undécimo asalto, e inmediatamente el campeón se prepara para lanzarse sobre él. El escocés esquiva perfectamente y apenas llegan golpes de su adversario. Mucho cuerpo a cuerpo, y cuando se cambian golpes el aspirante es el que castiga más.

En el duodécimo asalto, Keenan ataca de buenas a primeras y alcanza la ceja abierta de Romero, que vuelve a sangrar bastante.

LOS ARBITROS ANTE LA LIGA



El presidente del Comité Central de Arbitros de Fútbol, señor López Espinosa, acompañado de otros miembros de dicho Comité y en presencia del secretario de Asuntos Generales de la Federación Española de Fútbol, señor Ramírez, durante la reunión celebrada para la designación de los distintos árbitros que dirigirán los partidos de Primera y Segunda División en la primera vuelta del campeonato de Liga. — (Foto: CIFRA-GRAFICA).

Cine

Estilo Cine NACIONAL

ULTIMO DIA

BOTON DE ANCLA

por ANTONIO CASAL
JORGE MISTRAL
F. FERNAN GOMEZ

XAN DAS BOLAS
ISABEL DE POMES
F. FERNANDEZ DE
CORDOBA

Copia completamente nueva.
(Tolerada para menores)

Mafiana

PEPE CONDE

(Tolerada menores)

Copia completamente nueva
por MIGUEL LIGERO

TEATRO GRAN CAPITÁN

Teléfono 4426

UNOS DIAS de TEMPORADA
CINEMATOGRAFICA

HOY, ULTIMO DIA
que se proyecta

BOTON DE ANCLA

(Tolerada para menores)
Sesiones continuas
A las 8 y 30 y a las 11.

El dia 14: Debut de la Gran Compañía de Revistas

AMELIA APARICIO

MANUEL OTERO
con las guapísimas vedettes
AMELIA APARICIO
MERCEDES LLOFRU
y LOLITA CRISTOBAL

y el gracioso primer actor
LUIS CUENCA

CINE GRAN VIA

IHOY, SENSACIONAL
REESTRENO!

Ray Milland

DÍAS SIN HUELLA

en Jane Wyman
DIRECTOR Bill WILDER

Una maravillosa superproducción galardonada con 4 "OSCAR".

(Autorizada mayores)

Noticiero NO-DO n.º 451 B.

Sesiones desde las 5.

Última, 11.15.

Coliseo Olympia

Desde las 5. Última, 11.15.

CIFESA presenta la gran producción nacional

Balarrasa

(Tolerada menores)

por Fernando Fernández Gómez, María Rosa Salgado, Dina Stein y Luis Prendes, Eduardo Fajardo y Jesús Tordezas.

Mafiana

La Dinastía de los Forsyte

con Errol Flynn, Greer Garson y Walter Pidgeon.

Albayzin Cinema

Desde las 5. Última, a las 11.

Sensacional éxito del cine n.

acional

EL POBRE RICO

(Autorizada mayores)

—Por Roberto Font, Mercedes Vacino,

Antonio Riquelme y Mary Sampere.—La divertida historia de

un pobre hombre a quien le toca el premio gordo.

Príncipe Cine

Desde las 5. Última a las 11.15

La segunda y última jornada de

LA MONTAÑA MISTERIOSA,

título

TARZAN EL ASTUTO

Por Ken Maynard y su caballo Tarzan.—Tíos, carteras y puñetazos a granel!—Seguidamente,

EL SARGENTO YORK, por

Gary Cooper.

¿Qué rincón de Granada prefiere usted?

Don Alfonso Izquierdo Martínez, Capellán Real de los Reyes Católicos, expresa su predilección emocionada por el Campo de los Mártires

El oratorio de Conchita Barrecheguren —la santita joven— es, a los pies de la Cruz de los Mártires, lugar de piadosa peregrinación

He aquí hoy, honrando nuestra sección, a don Alfonso Izquierdo Martínez, Capellán Real de los Reyes Católicos, doctor en Derecho, ex-profesor numerario de la Facultad de Derecho del Sacromonte, Cruz distinguida de San Raimundo de Peñafiel, etc. Los títulos de este ilustre granadino son tantos que su enumeración sería interminable. Si a ellos

dentro del tránsito del mundo que le rodea —no es obstáculo para el pensamiento místico, antes al contrario excita a la meditación, pues el sibilismo del Carmen de los Mártires, el conjunto de pequeños "carmenes" que forman una cadena hasta la Cruz, el Consulado inglés, hito en donde la gentileza y caballerosidad de sus moradores forma a estas impresiones sobre el lugar que los árabes nombraron campo de Ahabul y los cristianos Corral de los Cautivos, rememoramos la singular historia de esta cumbre de mártirios cristianos que hizo a la Reina Doña Isabel erigir una ermita a ellos dedicada, que fue absorbida posteriormente por un convento de Carmelitas Descalzas del

LONDRES, 5. (Por teléfono). — El Gabinete británico se ha reunido ayer tarde, por primera vez al completo desde las vacaciones parlamentarias, bajo la presidencia de mister Attlee. Objeto de la extraordinaria reunión fue dar las últimas instrucciones a mister Galsheff, quien en las pocas horas después rumbo a Washington, y a mister Morrison, quien ha de abandonar Londres mañana jueves para ir a San Francisco, teóricamente a tiempo de firmar el tratado de paz con el Japón. Misiúes instrucciones concretas podrá llevar mister Morrison de inmediato, aunque el mundo ignore todavía la naturaleza del esperado ataque ruso? Londres teme que todos los proyectos y todos los planes, incluso aquellos que se refieren a las reuniones sucesivas, previstas en Washington y en Ottawa. Tengán que ser desgarrados o, por lo menos, profundamente modificados a última hora. La presencia de Gromyko en California ha provocado aquí honda ansiedad, aunque no disimulada preocupación, y por ello no sólo porque se abriga la certidumbre de que los rusos sabrán explotar a fondo la oportunidad que les ha sido brindada en San Francisco para lanzar una última y sensacional ofensiva de paz y proponer un nuevo Pacto de los cinco grandes, sino también porque, en el fondo, no se ignora que el tratado proyectado no satisface del todo a todos; aun cuando la mayoría esté de acuerdo en considerarlo como el mejor mal menor.

Cuarenta millones de americanos seguirán los normativos de la conferencia en las pantallas de sus aparatos de televisión. Creo que ante los peligros que ahora se visumintran Londres hubiese preferido que el espectáculo no tuviese lugar. Aquí se tiene la muy concreta impresión de que los próximos días pueden ser decisivos para el mundo; es más se

tiene el presentimiento de que hay un noveno y nuevo por cuenta de probabilidad de que la crisis surja irremediable e insoluble y a alimentar semejante pessimismo han contribuido, por un lado la gravísima noticia de la presencia de voluntarios soviéticos en Corea y por otro los avisos muy serios dados respectivamente por mister Truman y por el senador Mao Maher.

En principio el Gobierno inglés hubiese deseado que Gromyko tenga oportunidad de hablar libremente, pues teme que si se le impone el silencio la reacción del mundo será: si no queremos aceptar el diálogo con los rusos la guerra es inevitable y que, más tarde, se culpe al Occidente de la catástrofe. Teme sobre todo que las naciones asiáticas consideren el tratado como un instrumento imperialista de los países blancos y se dirijan hacia Rusia como su único defensor. Y ello, sobre todo porque, en la preparación de la conferencia se incurrió, según la opinión británica, en un profundo error, sólo explicable por el hecho de que se esperaba que Rusia rechazaría la invitación.

Se afirma aquí, en efecto, que si la firma del tratado hubiese debido desarrollarse en el curso de un acto oficial, se hubiese debido evitar conceder cuatro días a las discusiones. Cuatro días son demasiado para una ceremonia. Demasiado poco, en cambio, para una conferencia. El hecho de que tal plazo haya sido previsto dará fuerza a la tesis rusa de que Gromyko no ha sido invitado para firmar sino para discutir. Y este puede ser también el criterio de otras muchas delegaciones.

Mas al verdaderamente se plantea la temida crisis, ésta podrá discutirse aún en Washington y Ottawa sobre el Pacto del Atlántico y el ingreso de Turquía y de Grecia?

Una anguila da sin agua a mil personas

Mide cerca de un metro y pesa kilo y medio

MADRID, 5. (CIFRA). — Una anguila que mide noventa centímetros y pesa kilo y medio ha sido hallada en el disco de entrada de un contador de agua establecido en el grupo de casas del Paseo de Extremadura, 110. Debe de hacer tres días los habitantes de este grupo de casas se hallaban sin agua, porque la posición de la anguila obstruyó el acceso del líquido en la tubería distribuidora de la finca. Los habitantes del grupo suman unas mil personas que ocupan en total doscientos cuartos. Hoy, avisado el servicio respectivo, se efectuó una revisión de la tubería y se encontró la anguila que impedía pudieran beber los citados vecinos.

Se estrella un avión norteamericano

Cinco muertos

QUONSET POINT (Rhode Island). — Un avión de patrulla de la Marina norteamericana se estrelló hoy en el mar en el curso de unos ejercicios realizados a cincuenta y siete millas al Sureste de esa base aeronaval. Los cinco hombres que tripulaban el aparato resultaron muertos.

CAMBIOS de moneda extranjera

MADRID, 5. (CIFRA). — Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: Dólares U.S.A., 39,675; idem cuenta Cuba, 39,46; idem cuenta Alemania, 39,57; idem cuenta Italia, 39,575; libras esterlinas, 110,44; francos franceses, 11,275; idem marroquíes, 11,275; idem suizos, 910,23; escudos, 136,59; francos belgas, 75,43; florines, 1,036,74; coronas suecas, 762; idem daneses, 5,85; idem noruegas, 5,55.

LOS LABORISTAS EXPLOTAN SU PACIFISMO CON VISTAS A LAS URNAS

«El imperialismo conservador es una amenaza para la paz», dice Morgan Philips

(De nuestra corresponsal, BUY BUENO, desde LONDRES)

LONDRES, 5. — Mr. Harriman franqueó ésta tarde el umbral del número 10 de Downing Street para asistir a una reunión del Gabinete británico presidido por Mr. Attlee. Caibe suponer que el enviado especial del presidente Truman expuso tria y abiertamente el punto de vista americano entre las cuatro paredes de la residencia oficial del primer ministro, y que sus palabras no han sido solo de encanto. Tengo entendido que los Estados Unidos temen que el vacío

político y económico producido en el Oriente Medio por la lenta pero inexorable retirada británica pueda atraer como un poderoso imán a las fuerzas expansivas soviéticas. Para Washington, el problema de Medio Oriente es general y el de Persia en particular es, ante todo y sobre todo, político. No se trata de saber quién de Londres o de Teherán tiene razón en el pleito actual, ni incluso hasta qué punto puede ser grave para el Occidente la pérdida del petróleo persa. Washington teme el caos económico en Persia, caos que puede abrir la puerta a Rusia, de ser invitada por el Partido Comunista "fudé". Ahora bien, es precisamente la amenaza del derrumamiento económico, aun cuando comprendiendo perfectamente su carácter explosivo, por la que Londres vela para llevar el doctor Mussadeq —o a quien le sucede— por las vías de compromiso. La refinería de Abadan se encuentra, como un cerrojo entre los campos petrolíferos persas y las flotas petroleras del mundo, y Londres espera aún poder jugar ese triunfo en próximas conversaciones.

SIGUE LA PUERTA ABIERTA

No es tanto el fondo de las ofertas inglesas lo que merece una crítica eventual. Todo el mundo está de acuerdo en declarar que las propuestas británicas fueron generosas y que de haber sido formuladas hace dos o tres años no hubiesen surgido muy probablemente la crisis. Acaso hubiese logrado Inglaterra hacerse aceptar por Teherán, incluso a estas alturas, si por un lado hubiese empleado un lenguaje tan prudente como, por ejemplo, lo han sido sus señores, y que por el otro hubiese valido sugerir al doctor Mussadeq "exigirse" de Londres lo que Londres había decidido ofrecer. Es decir, si se hubiere logrado presentar ante la opinión pública persa como una conquista suya lo que en el fondo

PALABRAS IMPRIMIDAS

En un manifiesto publicado por el Partido socialista se presentan frases como ésta: "El imperialismo conservador es una amenaza para la paz". Y en una conferencia de prensa celebrada con motivo de la publicación de dicho manifiesto, el secretario del partido, Mr. Morgan Philips, fué incluso más fuerte cuando afirmó que el deseo de algunos conservadores de emplear la fuerza para resolver los problemas británicos "puede conducir a una guerra, con la misma probabilidad que cualquier cosa que haga el Gobierno soviético".

VERANEO

Por Cerdá



—Ay, Camilo! ¿A que se te ha olvidado comprar sal?